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1 – Forma conjuntos de 5 elementos.
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Ficaram algumas renas de fora? 

Sim


Não Quantas? 
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2 – Escreve no           o número de elementos de cada conjunto. 
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2.1 – Pinta o conjunto com o maior número de elementos.
2.2 – Assinala com x o conjunto com o menor número de elementos.
3 – Pinta de:


- vermelho, os triângulos;

- verde, os retângulos;







3.1 – Organiza as figuras num diagrama de Carrol.
	
	triângulos
	retângulos
	

	grandes
	
	
	

	pequenos
	
	
	

	
	
	
	


4 - Escreve as quantidades. Compara-as utilizando a simbologia: <, > ou =.











5 – Compara os resultados das operações utilizando a simbologia: <.> ou =.

	2 + 1
	
	5 – 2
	
	4 + 1
	
	2 + 2

	
	
	
	
	
	
	

	5 – 1
	
	3 + 2 
	
	5 – 3
	
	1 + 1

	
	
	
	
	
	
	

	   5 
	
	     5
	
	   3
	
	5 – 4


6 – Completa a reta graduada com os números que faltam.






7 – Escreve os números, por ordem 


8 – Completa as operações.
	3 + 1 + 1 = ____
1 + 1 + 1 = ____
1 + ___  + 1 = 4
2 +___  + ___ = 5
4 +  ___  = 5
	        4  –  2 =   ____
        5  –  5 =   ____
        5  –  3 =   ____
         4  –  1 =   ____
         5  – 2 =   ____


9 – Continua a sequência.


+ 1

+2
- 3
+2

10 – O Diogo tinha  5 carrinhos e deu 2 ao seu irmão.

O Diogo ficou com mais ou com menos carrinhos?

Assinala com X.

          Ficou com mais.

          Ficou com menos.

Quantos carrinhos tem agora o Diogo? Desenha e completa a resposta.
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R.: Agora, o Diogo tem ______  carrinhos.

















